BK Sekvens, S-torp
KM 3 2022-11-22

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 11 228 67.86  Torbjorn Gylje - Christer Ericsson 11004 12224 BK Sekvens, S-torp
2 6 199 59.23  Bertil Ekelund - Svante Berglund 476 6103 Lunds BK
3 15 197 58.63  Ulla-Britt Hansson - Gunnel Rosberg 27459 36169 Lunds BK - Ej medlem
4 1 188 55.95 Pierre Carbonnier - Eva-Lotta Reiner 5538 5707  Lunds BK - Kristianstads BK
4 10 188 55.95 Bdrje Persson - Siv Erman 421 80364 Staffanstorps BK
6 4 187 55.65 Jonny Kristiansson - Hans Jonsson 405 55726 BK Sekvens, S-torp
7 12 177 52.68 Annemarie Ritzau - Majvi Pahlsson 81989 78818 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK
8 16 167 49.70  John Svensson - Alve Wendt 57265 17282 Lunds BK
9 14 160 47.62 Bo Andersson - Bettina Andersson 403 422 BK Sekvens, S-torp
10 5 159 47.32  Vibeke Nilsson - Ritva Myrhagen 28173 24760 Staffanstorps BK - BK Sekvens, S-torp
11 7 153 45.54  Berry Nielsen - Rolf Mdller 5693 12909 Lomma BK
12 13 152 45.24  Gunilla Wallin - Hdkan Myrhagen 48390 411 Malmo BK - BK Sekvens, S-torp
13 9 150 44.64  Sven Persson - Karin Hellstrom 78393 36739 BK Sekvens, S-torp - Lunds BK
14 3 135 40.18 Laila Hakansson - Paul Persson 46805 36913 BK Sekvens, S-torp - SPF Club 230
15 2 124 36.90 Christer Bergman - Anita Martinsson 67276 38033 BK Sekvens, S-torp
15 8 124 36.90 Johnny Nilsson - Lise Blomqgvist 57017 54401 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK
1 & KKn92 Bésta kontrakt 2 4754 Bésta kontrakt 3 «ED4 Bésta kontrakt
Nord vK 7NT O =-1520 |Ost v D9842 3v S =140 Syd v E832 64 S =920
Ingen + KDKn1064 NS + D962 ov ¢ E
#92 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT #E6543 & ¢ v & NT
476 4« E53 NO7 060 4 EKn2 4 K10986 N87 966 4 KKn95 4108762 N 127 106 9
vDKn109543 vEG62 S07060 v53 v K107 S87 966 vK1074 ¥D9 S 127 106 9
¢- ¢ E532 O 135 136 13 ¢+ KKn54 ¢ 1087 046376 410975 ¢ KKn84 016373
&EKD7 #Kn84 V 135 136 13 K765 #102 V46376 *2 &Kn7 V16373
+D1084 4 D3 43
v 87 v EKn6 v Kn65
+ 987 ¢ E3 + D632
10653 #DKn9843 #KD1098
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 5 5vV+2 *2 -510 70 70| 9 4 3vyN= +8 140 140 00| 1 16 3NS+2 ¢7 460 13.0 1.0
8 11 4v V+3 49 -510 70 7.0(14 7 INV-1 v4 50 120 20|14 8 3NN+2 a7 460 13.0 1.0
9 4 5vV+2 +K -510 70 7.0{10 2 3v N-1 *7 -100 80 6.0{11 3 5&N+1 v9 420 10.0 4.0
10 2 4v V+3 +K -510 70 7.0(13 1 3#S-1 v5 -100 80 6.0 4 6 3NN= 46 400 50 9.0
13 1 4v V+3 *9 -510 70 7.0|16 12 34#S-1 v3 -100 80 6.0| 7 15 54 N= +8 400 50 9.0
14 7 4v V+3 +K -510 70 7.0| 8 11 24 O= vA -110 40 100| 9 12 54 N= ¢4 400 50 9.0
15 6 4v V+3 +K -510 70 7.0| 3 5 4vyN-2 46 -200 1.0 130(13 2 3NN= *4 400 50 9.0
16 12 4v V+3 +K -510 70 7.0|15 6 4v N-2 49 -200 10 130(10 5 2v N= 48 110 0.0 14.0
4 + 10876 Bésta kontrakt 5 # EKn83 Bésta kontrakt 6 «ED4 Bésta kontrakt
Vast vE1087 24 V =-110 Nord v K65 34 OD-1100 Ost v EKn10865 ANT N =430
Alla 4983 NS + D7 ov ¢ DKn
»106 & ¢ v & NT #K432 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT
4ED54 4932 N56647 4D1065 &7 N47 686 4Kn98 4 K652 N7 997 10
v KKn v 9654 S566 47 vDKn72 1093 S 47686 v 973 vKD S79979
+104 ¢ E652 O7 77 86 + K6 ¢ EKn108 0857 46 +93 ¢ 10754 06 3353
#E8732 #K4 V77786 #EKn10 #D9765 V85747 298543 &EKKn V63353
& KKn & K942 41073
v D32 vE84 v42
¢ KDKn7 ¢ 95432 + EK862
#DKn95 *8 «D76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 5 INS+1 a4 120 140 00|16 2 24 N+2 v3 170 140 00|10 1 3¢ O-3 v4 300 14.0 0.0
1 16 2&V-1 46 100 100 40| 9 14 34 S= &T 140 120 2.0| 8 15 2¢v N+2  &A 170 10.0 4.0
9 12 24 V-1 +9 100 100 40| 5 7 34 0-2 8 100 100 4011 6 2¢v N+2 &A 170 10.0 4.0
11 3 24 V-1 +3 100 100 40|11 6 2v V-1 +Q 50 70 7.0|12 4 29y N+2 &A 170 10.0 4.0
13 2 INS= »8 90 6.0 80|13 3 2vV-1 +Q 50 70 7.0| 9 14 2v N+1 +4 140 6.0 8.0
4 6 INN-1 2 -100 40 100|10 1 INN-1 *6 -100 3.0 11.0|13 3 2¢ N+2 &A 130 4.0 10.0
14 8 24 V= T -110 20 12012 4 24 N-1 vT -100 3.0 11.0| 5 7 1lv N+1 ¢4 110 2.0 12.0
7 15 2¢ N-2 43 -200 0.0 140| 8 15 2NS-2 v7 -200 0.0 14016 2 24 0O-1 v4 100 0.0 14.0
7 4 E754 Basta kontrakt 8 4 KD632 Basta kontrakt 9 4963 Basta kontrakt
Syd v Kn1054 54 S =650 Vast v DKn4 4v V =-420 Nord v9 ANT O =-630
Alla +5 Ingen + 1085 ov 41098763
#8654 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT #E96 & ¢ v & NT
492 4 K10 N8 6 10117 a5 & 1097 N31274 «ED8 4KKn10542 N 4 6 5 0 3
v762 vKD8 S 8 6 10117 vK1053 vE97 S31274 v Kn5 v K1084 S 46503
¢D1094 #KKn8763 O5 7 3 2 5 +974 ¢EKDKNn2 O 9 11106 8 + EKD ¢+54 O 8 7 8 1010
#DKn103 %97 V57325 #EK1073 #54 V 9 11106 8 #KDKn105 #2 vV 8 7 8 1010
4 DKn863 « EKn84 a7
vE93 v 862 vED7632
¢E2 +63 ¢ Kn2
#EK2 «D962 #8743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 8 4¢DO-3 A 800 140 00| 1 5 4¢0-1 +3 50 140 00| 1 8 440-1 43 100 140 0.0
1 5 44 S+1 +9 650 100 4.0|10 14 34 N-2 +K -100 120 20| 2 6 44 0= vA -620 8.0 6.0
11 2 44 S+1 +Q 650 100 40|11 2 34 O= *6 -110 100 40| 7 9 44 0= a7 -620 8.0 6.0
15 9 44 S+1 +Q 650 100 40| 6 8 3¢ O+1 4A -130 80 6.0{12 3 44 0= *J -620 8.0 6.0
10 14 44 S= 43 620 40 10.0|15 9 3v V= oK -140 6.0 8.0|14 11 44 O= vA -620 8.0 6.0
12 7 44 S= +Q 620 40 10.0|12 7 4¢ O+1 &A -150 3.0 11.0|{15 10 44 O= *J -620 8.0 6.0
13 4 44 S= *Q 620 40 10.0|13 4 4¢ O+1 +8 -150 3.0 11.0|13 5 44 O+1 vA -650 2.0 120
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3 16 44 S-1 +9 -100 0.0 14.0| 3 16 3NO= *2 -400 0.0 140|16 4 7¢DN-8 &2 -2000 0.0 14.0
10 494 Basta kontrakt 11 495 Basta kontrakt 12 # DKn64 Basta kontrakt
Ost v E982 4v S =620 Syd v 86 4v V =-420 Vast v Kn4 4v O =-420
Alla + KKn952 Ingen + EK74 NS + 108532

*73 & ¢ v & NT #Kn8643 & ¢ v o NT *K3 & ¢ v & NT
4E1053 4Kn862 N 6 10106 8 «D87643 &Kn N6 8 254 472 « E1085 N6 6 36 4
v K54 vD3 S 6 10107 8 v K97 vED10432 S 6 8 2 5 4 vK10765 v D983 S66 354
483 + D106 06 3365 2 +1063 O6 5 108 6 + Kn96 ¢ED O7 7 107 9
#10942 #DKn86 V633635 «D102 #EK7 V 6 5 108 6 #1098 #ED5 V7689738

« KD7 « EK102 K93

vKn1076 v Kn5 vE2

¢E74 ¢ DKn985 ¢ K74

*EK5 £95 *Kn7642

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

1 8 4¢vyN= 8 620 140 00| 3 7 340-1 *9 50 140 0.0(11 15 2v V+1 2 -140 140 0.0
15 10 3NS= s A 600 120 20| 8 10 3¢ S-1 v7 50 120 20(13 6 2NO+1 &2 -150 12.0 2.0
12 3 INS+3 v4 180 100 4.0|13 6 24 V= ¢ A -110 100 40| 1 4 29 O0+2 #4 -170 70 7.0

2 6 3vS= +8 140 80 60| 1 4 4vO= s A -420 6.0 80| 3 7 3vV+l ] -170 70 7.0
13 5 INS+1 &T 120 6.0 80| 2 9 4v 0= +8 -420 6.0 80| 516 2v O+2 46 -170 70 7.0

7 9 3NS-1 43 -100 2.0 12.0|11 15 4v O= oK -420 6.0 8.0|14 12 3v V+1 ¢+5 -170 70 7.0
14 11 3NS-1 43 -100 20 12.0(14 12 4vO+1 ¢Q -450 20 120 8 10 INO+3 v2 -180 20 12.0
16 4 4vS-1 +8 -100 20 12.0| 5 16 4vDO+1 &K -690 0.0 140| 2 9 4vO= +4 -420 0.0 14.0
13 452 Bésta kontrakt 14 » K1098 Bésta kontrakt 15 4108753 Bésta kontrakt
Nord v Kn10953 34 O =-140 Ost vE7 3NT S =400 Syd vED73 34 S =140
Alla ¢+ D74 Ingen + DKn102 NS *2

*E75 & ¢ v & NT #KD3 & ¢ v o NT #Kn65 & ¢ v & NT

« DKn4 & K987 N3 46 44 464 « EDKn72 N9 9679 a2 # EKKn9 N75997
v KD6 v42 S34644 vDKn9853 vK2 S986 79 vKn84 v95 S759 97
¢ EKKn105 +¢6 09 97938 495 + K876 04476 4 ¢E764 ¢Knl0953 O 6 8 4 4 6
#Kn8 #KD10943 V 9 9 7 9 8 #Kn85 *107 V447864 #D9873 #104 V68446

«E1063 453 « D64

v E87 v 1064 v K1062

49832 ¢ E43 + KD8

*62 *E9642 *EK2

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

3 10 3NV-3 vJ 300 140 00| 4 8 3NV-5 *K 250 140 0.0]|10 12 24 S= ¢ A 110 14.0 0.0

2 5 3NV-2 v3 200 120 20|13 7 3404 *A 200 120 20| 4 11 INS= *7 920 120 20
12 15 3NV-1 vJ 100 90 50| 1 14 INN+3 *7 180 100 40| 2 14 3vS-1 *7 -100 50 9.0
13 7 44 O-1 *6 100 9.0 50| 2 5 2¢ N+2  &T 130 70 7.0| 3 6 4vy N-1 +J -100 50 9.0

4 8 INV+1 v3 -120 6.0 80|16 6 3#S+1 46 130 70 70| 5 9 3NS-1 &7 -100 50 9.0

114 3NO= 43 -600 4.0 10.0| 3 10 14 O-2 vT 100 3.0 11.0| 7 16 4vS-1 a2 -100 50 9.0

9 11 3NV+1 v5 -630 1.0 13.0(12 15 INV-2 +Q 100 3.0 11.0|13 8 44 S-1 ¢ A -100 50 9.0
16 6 3NV+1 vJ -630 1.0 130 9 11 3v V+1 +Q -170 00 140|15 1 4vS-1 a2 -100 50 9.0
16 4872 Basta kontrakt 17 410 Basta kontrakt 18 a- Basta kontrakt
Vast v Kn4 7# N =1440 Nord v742 5¢ N D -2-300 Ost v EKKn1065 5¢ S =650
ov + EK63 Ingen ¢ EK9852 NS +52

+D764 & ¢ v & NT *E73 & ¢ v & NT #DKn853 & ¢ v & NT

« KKn1053 D9 N 137 129 12 | &EK5 # DKn43 N29 345 « KKn652 493 N7 5 117 8
v 1063 v 872 S 137 129 12 | vE9 v KDKn8 S29345 v 98 v73 S 65 117 8
¢ D842 ¢ Kn1075 004141 +3 ¢ DKn 0114 9 9 6 ¢ DKn7 ¢ E9843 06 7 265
&5 #10932 V04141 #DKn10986 #K54 V 114 9 9 6 #1042 *EK97 V672675

4 E64 498762 4 ED10874

v EKD95 v 1063 v D42

+9 + 10764 + K106

#EKKn8 *2 *6

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

5 9 6NN= v8 990 140 0.0(11 1 3¢DN= &4 470 140 00]11 1 4y N+1 A 650 140 0.0

4 11 6v S= *5 980 120 20|14 3 3NO-4 *T 200 120 20| 4 7 4vyN= *K 620 70 7.0
10 12 3NN+3 v7 490 80 6.0(13 9 3NV-3 ¢ A 150 80 6.0| 512 4v N= *K 620 70 7.0
13 8 3NN+3 &3 490 80 6.0(15 2 4v0O-3 +6 150 80 6.0[13 9 4v N= +K 620 70 7.0
15 1 3NN+3 &2 490 80 6.0{16 8 3NO-3 +6 150 80 6.0{14 3 4v N= *A 620 70 7.0

7 16 3vy S+4 &5 260 40 100| 6 10 3v O-2 +6 100 4.0 10.0|15 2 4y N= ¢A 620 70 7.0

2 14 2NS+2 5 180 20 120| 4 7 3#V+2 ¢ A -150 20 12.0|16 8 4v N= 2A 620 70 7.0

3 6 3#S+1 3 130 0.0 140| 5 12 58 V= ¢ A -400 0.0 14.0| 6 10 24 S= *7 110 0.0 14.0
19 s E Basta kontrakt 20 » K107 Basta kontrakt 21 «D2 Basta kontrakt
Syd v KD864 3v N =140 Vast v K10872 24 V =-110 Nord vD94 3NT O =-400
oV ¢ Kn752 Alla ¢+ K4 NS ¢ K72

#K43 % ¢ v & NT #1074 & ¢ v & NT #E10753 & ¢ v & NT
«D9752 #1063 N6 89 58 «DKn86 49432 N76857 « Kn4 « E1097 N5 476 4
v72 v Kn93 S 67 858 vDKn3  vE9 S76857 vEKn106 v2 S5476 4
¢ K109 +D84 074485 ¢ Kn1095 ¢ D87 06 7586 + 843 ¢+ ED1095 08 9679
#Kn65 #ED107 V74485 *92 #EKKnS V6758¢©6 *K964 #DKn2 V896729

» KKn84 «E5 » K8653

vE105 v 654 v K8753

¢ E6G3 + E632 + Kn6

982 +D863 *8

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang

5 8 4v N= +8 420 130 10(12 2 24V-2 v8 200 140 00| 7 2 4¢DO-2 &8 300 14.0 0.0
12 2 4y N= *A 420 130 10| 5 8 24 O-1 v6 100 11.0 30| 1 3 24 0-3 *8 150 12.0 2.0
14 4 29 N+1 ¢4 140 100 40| 6 1 INO-1 v6 100 11.0 3.0 6 9 3NO-2 v5 100 10.0 4.0

3 15 4vyN-1 *A 50 40 100| 3 15 24 V= &4 -110 6.0 80| 8 12 3NO-1 8 50 80 6.0

6 1 3NN-1 3 50 4.0 100| 9 16 24 V= &T -110 6.0 80| 514 3vS-1 L) -100 6.0 8.0

7 11 3NS-1 45 50 4.0 100(13 10 24 O= v6 -110 6.0 8.0(13 11 2¢ O+1 48 -110 4.0 10.0

9 16 3NN-1 v9 50 40 100| 7 11 INO+1 &3 -120 20 12.0| 4 15 INV+1 &3 -120 20 12.0
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13 10 4v N-1 a3 -50 40 10.0|14 4 24 O+1 *2 -140 0.0 14.0(16 10 3« N-3 v2 -300 0.0 14.0
22 & Kn10642 Basta kontrakt 23 « D1095 Basta kontrakt 24 » KD9653 Basta kontrakt
Ost vE2 44 SD-1-100 Syd v ED97 6¢ V =-1370 Vast v KD5 6NT N =990
oV +95 Alla ¢ 104 Ingen ¢ Kn
#E1086 & ¢ v & NT #Kn63 & ¢ v & NT &#KD8 & ¢ v & NT
& K95 & E7 N9 43094 aE2 & K87 N2 1554 41042 &Kn87 N 7 8 121112
v KDKn743 v 109865 S94309 4 vK v 10853 S21554 v10432 v- S 7 8 121012
+ E103 ¢ Kn864 O 4 8 104 7 ¢ EDKNn86 ¢ K973 O 11127 8 9 + D107 #98532 064100
&5 &K7 V 4 8 104 7 &#ED1082 #54 vV 11127 8 9 &#E103 #Kn9765 V64100
« D83 & Kn643 sE
v- v Kn642 v EKn9876
+ KD72 52 + EK64
&DKn9432 &K97 &42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 34 N= vT 140 140 00|15 5 6NO-3 a4 300 140 00| 7 10 6v S+1 &3 1010 14.0 0.0
7 2 4v V-1 & 100 120 20| 6 14 3NO-1 a3 100 120 20| 6 14 6vy N= +3 980 11.0 3.0
8 12 46 N-1 vT -50 90 50| 8 3 3¢ O+2 &7 -150 10.0 4.0|11 16 6v S= T 980 11.0 3.0
16 10 44 S-1 &5 -50 90 50| 2 4 3¢ V+3 vA -170 80 6.0 9 1 5vS+1 a2 480 70 7.0
5 14 54 S-4 *A -200 6.0 80| 7 10 3NV= a5 -600 4.0 10.0|13 12 5v S+1 &A 480 70 7.0
13 11 4v V= &A -620 40 10011 16 3NO= a3 -600 40 100| 8 3 4v S+1 oT 450 3.0 11.0
1 3 5vV= aJ -650 1.0 13.0(13 12 3NO= +5 -600 40 100|15 5 5vS= &3 450 3.0 11.0
4 15 4v V +1 & -650 1.0 130 9 1 3NO+2 a3 -660 0.0 140( 2 4 4v S= T 420 0.0 14.0
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